
Selleo®

Naturally you sit better ...
Naturellement bien assis ...
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Our contribution to a  
clean environment is our  
solar energy roof system.

Notre contribution  
à une écologie propre,  

est l´énergie solaire.

We TAKe reSpoNSibiliTy NouS preNoNS reSpoNSAbiliTe

Thomas Koehl,  
Managing Director and  
owner of KÖHL GmbH.

Gérant et propriétaire.

Nous fabriquons des sièges de grande qualité depuis plus de 30 ans. 
Le confort et la santé de nos usagers ont toujours été au centre de 
nos réflexions. Cette philosophie a fait de nous ce que nous sommes 
aujourd´hui, c´est-à-dire un interlocuteur compétent pour la fabrication 
de sièges ayant comme point fort l´ergonomie, écologie et très orientés 
aux besoins des usagers.

Pour KÖHL la protection de l´environnement commence déjà par le 
choix des matières premières. Il est indispensable de préserver les 
ressources naturelles et de choisir des matériaux qui pourront être 
facilement recyclés. Nous utilisons des matériaux dégradables et 
construisons nos sièges de telle façon, que nous pouvons séparer  
les parties dégradables et des parties non-dégradables pour un 
processus de recyclage efficace. Grâce à un long partenariat régional, 
les transports sont écourtés et les emballages réduits. 

Toutes ces activités sont soumises à des contrôles stricts par la  
LGA/TÜV et obtiennent les certificats DIN EN ISO 14001:2005 et  
DIN EN ISO 9001-2008, pour contribuer à la protection de 
l´environnement. L´amélioration constante des moyens de fabrication  
et de nos infrastructures contribuent aussi à cette protection.

Les 1600 m2 de panneaux photovoltaïques représentent une 
économie de 54 tonnes de CO2. 

En quelques mots : KÖHL fabrique en respectant l´environnement  
pour que vous puissiez vous détendre entièrement dans votre 
fauteuil.

For more then 30 years we have been making first-class ergonomic 
chairs. The health aspects and the well-being of users have been 
our main focus. Our culture and philosophy has made us who we 
are today: An innovative, sustainable family-run business that has 
made an excellent name as leading supplier of ergonomic, ecologic 
and user-oriented chairs across Europe.  
German quality made by KOEHL.

KOEHL is concerned about environmental protection and sustainability 
– the climate protection is for us a contribution to the global  
conservation of “value”. The conservation of energy and the  
prevention of environmentally unfriendly proceeding have priority

in our process of development and investment decisions.  
Therefore we only use non-toxic materials tested and certified  
by the LGA/TÜV. 

For the manufacture of our chairs, we take care to process bio-
degradable and environmental-friendly materials and all parts can 
be easily separated and returned to recycling. By selection of our 
production partners within a local network in order to shorten trans-
port routes and to avoid unnecessary packaging a positive energy 
balance of KOEHL is achieved. KOEHL attained through consistency 
of quality- and environmental management the certification to the 
DIN EN ISO 9001:2008 and DIN EN ISO 14001:2005. Constant  
modernisation of the manufacturing facility and infra-structure enables
us to continuously protect the evironment. As well as the production 
of environmental friendly electricity, our 1.600m2 photovoltaic roof 
system saves 54 tons of CO2 per year compared to the conventional 
power plant.

KOEHLs natural culture is environmental. We not only live it but also 
produce environmentally friendly and body well-being chairs so you 
can sit back in relax knowing that you are in save hands.
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SELLEO® gives offices and spaces of all kinds a totally new  
personality with the distinct styling and unlimited functionality. 
The additional benefits of SELLEO® are comfort, conducive to  
health and support for all situations during the daily work. The 
unique, ergonomically designed seat and backrest with sculptured 
lumbar support that ensures optimum seating comfort. The preventive 
Medicine Centre (ZPMed®) has certified the swivel office chair 
SELLEO® as a health support product.

SELLEO® is equipped
· with the adjustable KOEHL-Lumbar-Support KBS®

· an ergo-relax-clip seat
· pneumatic seat shock absorber system (PSE)

SELLEO® soutient l´utilisateur de la meilleure façon possible dans 
toutes les situations de travail et favorise en plus la détente du corps 
et de l´esprit. Ĺergonomie parfaite, des fonctions précises et un 
confort exceptionnel furent unis dans cette conception de chaise 
novatrice. Le centre de médecine préventive (ZPMed®) de Bad 
Kissingen a qualifié la série de chaises de bureau SELLEO® comme 
produit de santé.

SELLEO® est equipée
· avec appui lombaire de KÖHL (KBS®) réglable
· avec assise Ergo-Relax - système clipsé
· avec suspension pneumatique (PSE)

HeAlTH AND SAFeTy

 SANTe eT bieN-eTre
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Four different backrest variants are available for the individual design. 
They can be combined with a choice of more then 100 cover fabrics 
from the KOEHL collection.

Quatre variantes du dossier SELLEO® sont à disposition pour un 
design individuel. Elles sont combinables avec une sélection de  
100 tissus différents à choisir de la collection de KÖHL.

Design in standard fabric and standard 
colour.

Coque du dossier revêtu unitairement.

Design bicolour, different outside  
fabric colour.

Coque du dossier dans une couleur  
différente.

Design in black or grey net.

Coque en résille noire ou gris.

Design in black plastic with structured 
surfaces (TEC-Design).

Coque en plastique noir (TEC-Design).

bACKreST- DeSiGN Selleo®

 DeSiGN Du DoSSier Selleo®

Selleo®+ 
The special edition SELLEO®+ offers ergonomic comfort to people 
with high bodyweight. Tested up to 150 kg.

Selleo®+ 
Ĺ édition spéciale SELLEO®+ offre un confort ergonomique aux gens 
de forte corpulence. Tester jusqu´au 150 kg.Selleo®+

150
kg
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Selleo® is certified!
Under the direction of Dr.med.Andreas Bernhardt, the Preventive 
Medicine Centre (ZPMed®) in Bad Kissingen has certified the swivel 
office chair SELLEO® as a health support product. 

After a close analysis of SELLEO®, the Preventive Medicine Centre 
(ZPMed®) came to the conclusion that this model is qualified as a 
preventive product. From now on the swivel office chair SELLEO® may 
obtain the Confidence seal (Trustmark) “Health product – preventive 
medicine” – recommended by the Preventive Medicine Centre. 

Selleo® est certifié!
Dr. de médecine Andreas Bernhard, médecin au centre de médecine 
préventive (ZPMed®) de Bad Kissingen a qualifié la série de chaises 
de bureau SELLEO® comme produit de santé.

Après certaines analyses, le centre ZPMed® est arrivé au résultat, 
que la chaise SELLEO® est qualifié comme produit de prévention. Dès 
maintenant SELLEO® porte le sceau de confiance « produit de santé 
de la médecine de prévention – recommandé par le centre de la  
médecine de prévention « 
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Naturally you sit better … 
Through its individual adaptability, the ergonomic SELLEO® chair  
offers the user comfort, safety and support during any work  
movements in the workplace. Especially The KOEHL-Lumbar- 
Support KBS®, situated on the backrest central, releases the  
user’s backrest noticeably. By direct handling of the KBS®-Hand 
wheel, the KBS® can be activated, even while sitting, by short  
way.

While settle back, the thoracic region is getting elongated, the  
lordosis area is supported and at the same time breathing is  
improved. The high-quality comfort upholstery with excellent  
returnability of the foam, offers fatigue-proof and relaxed sitting.  
The effect is an increasing of performance.

A further trademark which offers the users an uncomplicated and 
cost-saving possibility to save the SELLEO® chair durable is the  
tool-free KOEHL-clip-system for easy exchange of the seat cushion.

Naturellement bien assis ... 
La série de chaises ergonomiques SELLEO® offre aux utilisateurs  
le confort, la sécurité et par une adaptation individuelle, un soutien 
dans les mouvements quotidiens. Pour cela, l´appui lombaire KÖHL 
(KBS®) joue un rôle essentiel, ce qui procure à l´utilisateur une  
sensation immédiate de bien-être. Par le volant KBS® auto-explicatif, 
très facile d´emploi, la KBS® peut être activée directement. En se 
penchant en arrière, la zone lordosaire sera soutenue et simultané-
ment l´ouverture de la zone du thorax provoquera une extension qui 
améliorera la respiration. Le revêtement de haute qualité, la mousse 
épaisse et la qualité des dossiers, permettent une assise d´un confort 
extrême, se qui a un effet positive sur le corps humain et permet 
une augmentation de l´efficacité.

Grâces au système Clip de KÖHL, les revêtements sont interchange-
ables sans avoir besoin d´outils, la longévité d´utilisation de SELLEO® 
est une marque de fabrique supplémentaire qui offre aux utilisateurs 
une possibilité avantageuse et simple. 

SELLEO® cantilever fully upholstered.

SELLEO® luge en garniture intégrale.

SELLEO® Conference-swivel chair on gliders with auto-return mechanism. 
On option: Height adjustable Conference-swivel chair on castors and 
auto-return mechanism.

SELLEO® Conférence pivotant sur patins et avec retour automatique. 
En option: Conférence pivotant sur roulettes avec retour automatique et 
réglable en hauteur.
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SELLEO® Swivel chair fully upholstered. 
Cover-fabric: Climatex® Anthrazit.

SELLEO® Siège pivotant en garniture intégrale.  
Revêtement: Climatex® Anthrazit.

SELLEO® Conference- and visitor Cantilever 
chair. Cover-fabric: Climatex® Anthrazit.

SELLEO® Siège luge de conférence et visiteur. 
Revêtement: Climatex® Anthrazit.

SELLEO® Conference- and visitor Cantilever chair. 
Cover-fabric: Climatex® Anthrazit.

SELLEO® Siège luge de conférence et visiteur.  
Revêtement: Climatex® Anthrazit.

SELLEO® Swivel chair fully upholstered. 
Cover-fabric: Climatex® Anthrazit.

SELLEO® Siège pivotant en garniture intégrale. 
Revêtement:  Climatex® Anthrazit.
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SELLEO® is available in 100 different fabrics and as 
well in leather.

SELLEO® est disponible en 100 tissus différentes et 
aussi en cuire.

Seat and backrest in two different colours to choose 
within the same fabric group.

Assise et dossier en deux couleurs différentes du 
même group de tissu.

Seat and backrest in the same colour.

Assise et dossier d´une couleur.

Adjustable KOEHL-Lumbar-Support (KBS®).

Appui-Lombaire KÖHL (KBS®) réglable.

Cantilever, frame available in chromium, white or black 
aluminium. Backrest fully upholstered in leather.

Chaise luge, disponible avec piétement chromé, alu blanc 
ou noir. Dossier revêtu en cuir.

4D-Armrests 18P 
With comfortable PU-armpads and polished aluminium 
base. Adjustable in height 10 cm, in depth 5,5 cm and 
30° turnable to both sides. Adjustable in width 8 cm by 
quick release fastener.

Accoudoirs 4D, No.18 
Avec manchettes confortables en PU et support en alu 
poli. Réglables en hauteur 10 cm, en profondeur et orien-
tables à 30° de chaque côté. Réglables en largeur 8 cm 
avec fermeture rapide.

Seat cushion can be removed without tools thanks  
to the KOEHL-clip-system.

Assise amovible sans outil par le système clipsé de 
KÖHL.

Cantilever, frame available in chromium, white or black 
aluminium. Backrest fully upholstered in fabric.

Chaise luge, disponible avec piétement chromé, alu 
blanc ou noir. Dossier revêtu en tissu.

T-Armrests 17S 
With comfortable PU-armpads and black polyamide 
base. Adjustable in height 10 cm and additionally in 
with 8 cm by quick release fastener.

Accoudoirs-T, 17S 
Avec manchettes confortables en PU et support en 
polyamide noir. Réglables en hauteur 10 cm et en  
largeur 8 cm avec fermeture rapide.

Cantilever, frame available in chromium, white or black 
aluminium. Outside backrest upholstered in black or 
grey net.

Chaise luge, disponible avec piétement chromé, alu blanc 
ou noir. Coque du dossier revêtu en résille noire ou gris.

SELLEO® with multifunctional synchronised mecanism  
is also available in conductive version.

SELLEO® avec mécansime synchron multifunction est 
aussi disponible en version conductive.

T-Armrests 07S 
With comfortable PU-armpads and black polymide base. 
Adjustable in width 8 cm by quick release fastener.

Accoudoirs-T, 07S  
Avec manchettes confortables en PU et support en  
polyamide noir. Réglables en largeur 8 cm avec  
fermeture rapide.

Selleo®+  
Special Edition. Ergonomic sitting comfort for people 
with high bodyweight, tested up to 150 kg.

Selleo®+ 
Edition spéciale. Assise et support ergonomique pour 
les gens de forte corpulence, tester jusqu´ à 150 kg.

Cushion with microporous for air vented sitting. Comfor-
table foam thickness (>60kg/m3) with excellent reset 
characteristic and produced without CFC-gas.

Garniture d´assise avec des micropores pour une assise 
climatisée. Une épaisseur de mousse confortable d´une 
densité >60 kg/m3 avec son excellent dispositif anti-
retour et produit sans recours aux chlorofluorocarbures.

Base available in polished aluminium, black aluminium, white aluminium or black polyamide. Universal castors  
with chrome-application or standard castors with cover for hard or soft floors are available.

Piètement  disponible en alu poli, alu noir, alu blanc ou en polyamide noir. Roulettes universelles avec design  
chromés ou roulettes standard avec capot pour des sols durs ou souples sont disponibles.

Pneumatic seat shock absorber (PSE) for relief of the 
lower spine discs.

Suspension pneumatique (PSE) pour soulagement des 
disques intervertébraux .

DeTAilS Selleo®
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An ergonomically correct and comfortable chair which supports 
dynamic seating, decides if the body experiences the best possible 
seating. Dynamic sitting leads to discharge the back and enables 
long and fatigue-proof working. Wrong sitting can lead to back-, 
shoulder-, neck- and headaches as well as to a stagnation of blood 
circulation. SELLEO® discharge the spine, supports the posture and 
provides deep respiration.

Un siège parfaitement ergonomique qui favorise la dynamique à 
haut dégrée a une influence décisive sur le confort. Une position 
assise dynamique soulage le dos et favorise un travail prolongé.  
Un manqué de confort peut provoquer des maux de dos, d´ épaules, 
de nuque et de tete et peut restreindre la circulation du sang dans 
les jambes ainsi que compresser les organes. SELLEO® soulage la 
colonne vertébrale, favorise une bonne position et l´activité respiratoire.

Highlights 
Points forts

1  The lumbar-Relax Backrest
 ·  KOEHL-Lumbar-Support KBS®, adjustable in height  

and depth for individual support of the lordosis area
 · Thereby decreasing of the body pressure  
 ·  65 cm high backrest with additional 80 mm height  

adjustability by grid 

 Dossier Confort lombaire
 ·  Appui lombaire KÖHL (KBS®) réglable en hauteur et  

profondeur pour un réglage individuelle
 · Réduction des efforts physiques 
 ·  Dossier avec une hauteur de 65 cm, facile à régler  

en hauteur par points (8 cm)

2  ergo-Relax-Clipseat
 ·  The seat can be removed tool-less thanks to the KOEHL clip-

system
 ·  Relaxed sitting thanks to comfortable foam density of 60 kg/m3 

with perfect reflex characteristics of the moulded foam, produced 
without CFC-gas

 ·  Thereby an improvement of the blood- and oxygen-circulation  
is guaranteed

 ·  Seat cushion: Comfortable foam density of 60 mm
 ·  Backrest cushion: Comfortable foam density of 40 mm with  

ideal reflex characteristics
 ·  The fabrics are fixed with thread tension technique without 

adhesive
 Assise ergo-Relax
 ·  Garniture d´assise amovible par système de clipsage KÖHL 
 ·  Garniture ergonomique de haute qualité, en mousse de densité 

(> 60 kg/m3) aux propriétés d´ élasticité idéales 
 ·  Conséquences : soulagement au niveau des cuisses et  

meilleure circulation du sang et de l´oxygène
 ·  Garniture d´assise: Garniture d´une densité de 60 mm
 ·  Garniture dossier: Garniture d´une densité de 40 mm  

aux propirétéres d´ élasticités idéales
 ·  Revêtements des garnitures non collé

3  Pneumatic seat shock absorber system (PSe)
 ·  Relief of the lower spine discs while seating down and working 

Suspension pneumatique (PSE) 

 Suspension pneumatique (PSe)
 ·  Pour le soulagement des disques Intervertébraux de l´utilisateur 

au moment de s´asseoir 

4   Seat height adjustment 
Réglage de la chaise en hauteur

5  Adjustable tension control of the 
backrest for the personal weight 
Réglage de la contrepression du 
dossier par rapport au poids per-
sonnel

6   Armrests 
4D-Armrests No. 18P 
T-Armrests No. 17S 
T-Armrests No. 07S

Accoudoirs 
Accoudoirs, 4D No. 18P 
Accoudoirs T, No. 17S 
Accoudoirs T, No. 07S

7  Synchronic release with  
trigger safety lock 
Déverrouillage synchrone avec 
système de sécurité

8   Seat tilt adjustment -4° 
Régalge de l´inclinaison  
d´assise -4°

9    Sliding seat 
Assise coulissante

10   KBS®, adjustable in height and 
depth 
KBS®, réglable en hauteur et en 
profondeur

11   Multiple adjustments (8 cm) of the 
backrest height  
Réglage multipoints (8 cm) de la 
hauteur du dossier 

12   Headrest adjustable in height and 
angle 
Appui-tête réglable en hauteur et 
inclinaison

Technical data / Données techniques

Model / Modèle 
Height   

Hauteur
Thickness 
epaisseur

Width 
largeur

Depth 
Profondeur

Weight 
Poid

> Degree 
> Deré

Swivel chair (w/o armrests) / Siège pivotant sans accoudoirs 940-1120 mm - 700 mm 700-840 mm 20,0 kg -

With headrest * / Avec appui-ête* 1180-1450 mm - 700 mm 700-945 mm 20,6 kg -

Backrest / Dossier 530-610 mm** 40 mm 470 mm - - -

Cushion / Garniture 655 mm 40 mm 470 mm - 28 m³ -

Outside cover / Coque extérieure 605 mm - 390 mm - - -

Headrest* / Appui-tête* 710-890 mm** - - - - -

Cushion / Garniture 150 mm - 270 mm 0-60 mm 0,60 kg -

Seat / Assise 400-520 mm - 500 mm - -

Cushion / Garniture - 60 mm 500 mm 420 mm 60 m³ -

Sliding seat* / Assise coulissante* - - - 400-470 mm - -

Armrests / Accoudoirs*

No. 18P 200-300 mm** - 440-520 mm 115-170 mm*** 2,20 kg ±30°

No. 17S 200-300 mm** - 440-520 mm 160 mm*** 1,60 kg -

No. 07S 220 mm** - 440-520 mm 145 mm*** 1,20 kg -

Multifunctional synchronised mecansime   
Mécanisme synchron multifonction 

Seat tilt / Inclinaison d´assise - - - - - bis -4°

Backrest tilt / Inclinaison du dossier - - - - - bis +118°

Sliding seat* / Assise coulissante* - - - 70 mm - -

Tension control of the backrest / Contrepression du dossier - - - - 50-120 kg -

Conference swivel chair on gliders   
Siège pivotant de conférence sur patins

965 mm - 700 mm 700 mm 13,6 kg -

Conference swivel chair on castors   
Siège pivotant de conférence sur roulettes

960-1060 mm - 700 mm 700 mm 13,6 kg -

Conference cantilever / Conférence luge 965 mm - 530 mm 675 mm 11,5 kg -

Backrest / Dossier 615 mm** 35 mm 470 mm - 28 m³ -

Seat (swivel chair on gliders)  
Assise (Siége pivotant sur patins)

420 mm 40 mm 470 mm 490 mm 60 m³ -

Seat (swivel chair on castors)  
Assise (Siége pivotant sur roulettes)

430-530 mm 40 mm 470 mm 490 mm 60 m³ -

Seat (Conference cantilever)  
Assise (Conférence luge)

420 mm 40 mm 470 mm 490 mm 60 m³

Armrests / Accoudoirs 240 mm** - 40 mm 200 mm*** - -

*  Optional / En option 
**  Distance to the seat / Distance envers l´assise 
***  Distance to the edge of the seat /
 Du point d´appui au bord avant d´assise

erGoNoMiCS iN THe WorKplACe

 erGoNoMie Au poSTe De TrAVAil
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5 Jahre 
Garantie

Recyclingquote 89%Made in Germany



For more and detailed information on the KOEHL product range and our quality and environmental policy, please visit our website 
www.koehl.com  |  www.koehl.co.uk

Pour plus d´informations sur la gamme KÖHL et notre politique de qualité et de l´environnement, veuillez consulter notre site 
www.koehl.com

KÖHl GmbH  |  Paul-Ehrlich-Straße 4  |  Rödermark  |  Germany
Tel.: +49 (0) 6074 928-0  |  Fax: +49 (0) 6074 95951  |  E-Mail: info@koehl.com  |  www.koehl.com

KoeHl UK ltd.  |  5 Coopers Drive, Bexley Grange  |  Dartford, Kent, England, DA2 7WS
Phone: +44 (0) 1322 551082  |  e-mail: sales@koehl.co.uk  |  www.koehl.co.uk

Try THe CHAir For yourSelF.
S ÁSSeoir eT DeCiDer.

Do you want to get to know the SELLEO®? 
Please contact us by telephone, e-mail or come to visit us.

Désirez-vous connaître SELLEO®?  
Contactez-nous par téléphone, E-mail ou venez nous rendre visite.

ecology & Sustainability
ecologie & Durabilité

Quality & Service 
Qualité & Service

ergonomics & Function 
ergonomie & Fonction

Design & Innovation
Design & Innovation
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